8 Knacc
3agaval
3anonHuTe cxemy KnaccupuKkalmm oKCUaoB:

| Che il

MpvBeaMTe NO OAHOMY MPUMEPY OKCMAOB KaXAOro Knacca (HasBaHWe WM XMMUYecKas
(hopMyna) U No OAHOMY YPaBHEHWUIO peakuun Ans KakAoro u3 Hux. [aiite Ha3BaHWS
NPOAYKTaM 3TUX peakLuii.

3apava 2

TepMUH «rpemyyas» 4acTo BCTPEYaeTcs B y4yebHMKax XuMun. «I"pemyyas CMecb» — 370
CMecCb BOZOpOAa C K1cnopodom. NoyemMy oHa Tak HasbiBaeTCA? Kakme 06bEMbI KaX4oro
rasa Hago B35Tb, YTOObI MPUroToBUTL 600 M/ rpemyyein cmecn? «I"peMyyas pTyTb» — 3TO
yneMuHat  ptytm (HQ(CNO)2). Tloyemy 3TOMY BeLecTBy TMPUCBOEH TePMUH
«rpemy4as»? Mpn pasnoxeHun QynbmmHata pTyTh obpasyeTcd Tpu ra3o006pasHbIX
NPOAYKTA, MPUYEM Y ABYX U3 HUX MONSAAPHbIE MACChbl OAMHAKOBbIE. 3anuwinTe ypaBHeHME
peakLn pasnoXxeHnUa aTOro BeLlecTsa.

3agava 3

BewectBa A n b uépHoro uBeTa. BewectBo A pacTBopsieTcsi B pa3baBfeHHON
X/T0POBOJOPOAHON KUCNOTe, a BellecTBo b He pacTBopsieTcs. BewecTtBo b pearnpyet ¢
KNCNOPOAOoM, a BelllecTBO A He pearupyeT. [1pn HarpeBaHuu cmecu Belects A v b oguH
13 NPOAYKTOB — TBEPAOe BellecTBO B KpacHoro useta. OnpegennTe BellecTtsa A, b, B.
3anuwnTe ypaBHEHNS peakuuii.

3anava 4
MpocToe BewecTBo A, maccor 3,5 I CoXrnm B Kucnopoge. [onyyeHHbId 6enbiit
nopowoK b, HepacTBOPMMBIA B BOAE, pacTBOPWUAM NPW HarpeeaHnn B Wwénoun. [ns ero
MOIHOro pacTBOpPeHUs NoTpeboBanock 25,1 M pacTBopa ¢ MaccoBOW [0Mei rnapokenaa
Hatpua 30 % 1 NIOTHOCTLIO 1,328 r/mi.

1) onpegenuTe Bewectsa A n b;

2) KakoBa MaccoBasi [oN1s Conv B 06pa3oBaBsLLeMCS pacTBope?

3agaya 5
MegHas nnacTMHka maccoit 10 1, onyuweHHas B pacTBop Maccor 100 r ¢ MaccoBoi fonei
HuTpata ptyTn (I1) 13 % nokpblnacb 6/1eCTAWMM ClI0em MeTanna. Yepes HeKoTopoe
BpeMs Macca OCeBLLUEl Ha NNaCTUHKe PTYTW cocTaBuna 2 T.

1) Kakasi Macca NNaCTUHKM NOC/e OKOHYaHWS 3KCMEPUMEHTA;

2) paccumTaliTe MacCcoBble A0/M BELECTB B 06pa30oBaBLLEMCS PacTBOpe.



